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ATA Nº 10/2021/CONCMCC
Ata da décima sessão ordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e um, iniciada às catorze
horas e três minutos do dia oito de novembro de dois mil e vinte e um, em sessão realizada
por videoconferência. A reunião foi convocada e presidida pelo professor Marcelo Busso
Reyes, assessorado pelo vice-presidente, professor Raphael Yokoingawa de Camargo, com a
presença  dos  representantes  dos  servidores  docentes  do  Centro:  Rodrigo  Pavão,  João
Ricardo  Sato,  Juliana  Cris na  Braga,  Rafael  Santos  de  Oliveira  Alves  e  Wagner  Tanaka
Botelho; da representante discente de graduação: Marília Fernanda Socio; e dos servidores
convidados: Alessandro Jacques Ribeiro, Maurício Richartz e Ta ana Lima Ferreira; Ausência
injus ficada  da  chapa  representante  docente:  Cris an  Favio  Cole  e  Daniel  Miranda
Machado; e do representante técnico administra vo: o servidor Lucas Nunes Evangelista.
Ausência jus ficada do servidor Carlos Eduardo Giordano. O professor Marcelo Reyes iniciou
a reunião com os INFORMES: I. A chapa vencedora da eleição para diretor e vice-diretor do
CMCC -  professores  Ta ana  Lima Ferreira  e  Maurício  Richartz  -  foram convidados  para
compor  a  mesa  virtual;  II. Suspensão  temporária  da  contagem  de  prazo  do  estágio
probatório da professora Priscila Leal da Silva em razão do seu afastamento para pesquisa
no exterior.  Diante disso, o parecer do estágio,  aprovado na úl ma sessão do Conselho,
tornou-se  sem efeito,  e  um  novo  documento  deverá  ser  subme do quando  a  docente
completar 24 meses de efe vo exercício; III. A primeira chapa classificada na lista tríplice foi
nomeada pela reitoria: os professores Ta ana Lima Ferreira e Maurício Richartz, diretora e
vice-diretor, respec vamente; IV. Sessão da Comissão de Vagas: foi iniciada uma discussão
sobre a re ficação nos editais  para que os  concursos para professores  efe vos possam,
momentaneamente, ser realizados no formato semipresencial. V. Representantes do CMCC

na Comissão Permanente de Acessibilidade (CoPA)  :   foram indicadas as professoras Priscila
Benitez, como tular, e Vivilí Maria Silva Gomes, como suplente. Além disso, foi registrado o
agradecimento à professora Silvia Honda Takada e ao professor Ailton Paulo de Oliveira
Júnior  pela  atuação  durante  o  mandato,  que  termina  neste  mês.  Sem  informes  dos
Conselheiros, foi iniciada a discussão do assunto constante na ORDEM DO DIA. O professor
Marcelo Reyes apresentou a  ata da nona sessão ordinária realizada em 18 de outubro de
2021.  Aprovada por unanimidade. Encerrado o item constante na Ordem do Dia, foi iniciada
a  discussão  dos  assuntos  constantes  no  EXPEDIENTE.  O  professor  Alessandro  Jacques
Ribeiro solicitou prorrogação da licença para tratar de interesses par culares pelo período
de um ano, a par r de 1º de setembro de 2022. Promovido para Ordem do Dia e aprovado
com uma abstenção. Em seguida, o professor Marcelo Reyes apresentou a solicitação de
alteração do período de afastamento para pesquisa no exterior, solicitado pela professora
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Priscila  Leal  da Silva. Promovido para  Ordem do Dia e aprovado por unanimidade.  Logo
após, o professor Raphael de Camargo relatou a alocação didá ca do CMCC para o Q1.2022.
Promovido para Ordem do Dia e aprovado por unanimidade. Posteriormente, o professor
Marcelo Reyes apresentou a  listagem das a vidades esporádicas  realizadas,  em 2020,  e
relatórios  enviados  pelos  docentes.  A  secretária  execu va  Elaine  Konno  destacou  que
muitos  docentes  postergaram  o  envio  dos  relatórios  e  enfa zou  que  solicitou  os
documentos  em  janeiro  e,  até  a  data  desta  reunião,  ainda  faltavam  dois  relatórios.
Promovido para Ordem do dia e aprovado por unanimidade. Por fim, o professor Marcelo
Reyes requereu a  apreciação    ad referendum   da solicitação de expansão de uma vaga do  
Processo Sele vo Simplificado na área Ensino de Matemá ca, edital 137/2019. Promovido
para  Ordem  do  dia  e  aprovado  por  unanimidade.  Encerrados  os  itens  constantes  do
Expediente, o Presidente teceu alguns comentários em retrospecto à gestão da direção que
se encerra ao final  do mês de novembro. Agradeceu à comunidade acadêmica de modo
geral, com alguns destaques a pessoas que foram importantes para o bom andamento dos
trabalhos da direção. O Presidente desejou sucesso à nova diretoria. O Vice-Diretor também
se manifestou, reiterando e estendendo alguns agradecimentos. Finalmente, o Presidente
da Mesa agradeceu a colaboração dos presentes e encerrou a reunião às quinze horas e
vinte e um minutos. Assim, para constar, eu, Elaine Konno Rocha, secretária execu va, lavrei
a presente Ata.

Elaine Konno Rocha
Secretária Execu va

 

 
Marcelo Busso  Reyes

Presidente
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